

建农村记账监管中心网上“晒三资”

章丘908个村向村民亮家底

本报6月26日讯(见习记者 石剑芳) 21年前章丘开全国先河“村账乡管”、“会计委派”,如今章丘在全市20处镇(街道)设立了“农村集中记账服务中心”,908个村全面推行新探索的“四会管村、五章理事、三网惠民”村治模式,网上“晒三资”,向百姓亮家底。

据章丘市农业局局长刘勇介绍,1993年章丘在全国率先推行了“村账乡管”、“会计委派”等制度,对规范农村财务管理曾起到积极作用。在保持所有权、使用权、

审批权、受益权不变的前提下,由乡镇代管村集体的资金、资产、资源、公章、档案,章丘市向基层民主管理跨出一大步。同时率先在全市908个村统一制定了科学规范的公开版面,做到了村村都有上墙制度,有监督记录、有齐备档案。

目前,章丘在全市20处镇(街道)设立了“农村集中记账服务中心”,将村属资金、账目集中到镇(街道)记账中心代管。同时,在农业局设立高标准的“农村记账监管中心”,建设了涵盖全市农村

的、现代化的、市镇联网的农村经营管理系统和图像监控系统。任何一个村民都可以凭身份证件到农村集中记账服务中心查询本村财务、资产管理和处置的招投标、资源管理经营承包的情况。

据了解,近期,章丘各村将以2012年全市农村集体“三资”清产核资结果为基础,根据资金资产资源合理合法变动情况(截至今年5月31日),镇(街道)委托代理中心指导各村制作资金资产资源公开榜,向群众亮家底。



装修家中住房 惊见三杆老枪

6月26日,家住十亩园附近的孙先生向解放路派出所民警上缴了三支上个世纪三十年代抗战时期用的步枪。原来,这是孙先生在家里装修时,从储藏室的角落里发现的。因孙先生已去世的父亲曾当过兵,他推测这可能是老人当年留下的。

本报记者 尉伟 实习生 王志伟 摄影报道

追踪报道

济钢立交桥等处 明年将告别“看海”

本报6月26日讯(记者 蒋龙龙) 相关部门正在抓紧实施龙脊河综合整治工程。明年汛期,济钢立交桥等积水点的情况有望得到缓解。

龙脊河是济南东部城区一条重要的防洪排涝河道,但原河道宽度只有2至6米,不能满足排水需求,导致工业南路济南炼油厂段、飞跃大道西段、殷陈铁路立交桥、济钢铁路桥等多处积水。本报于6月19日刊发《济钢铁路桥今年恐怕还得“看海”》,报道了由于龙脊河工程进展较慢,今年,工业南路济南炼油厂段、济钢铁路桥等处还要雨中“看海”。

据济南市排水管理中心相关负责人介绍,相关部门正在抓紧实施龙脊河综合整治工程。随着各河段的完工,明年汛期济钢立交桥积水将得到有效缓解。

南村街道三社区 将实现合署办公

本报6月26日讯(记者 蒋龙龙 通讯员 刘振岗) 26日,天桥区南村街道西区联合党委正式成立,南村街道西、北、南三个社区将实现合署办公。三个社区实现“事务共商、资源共享、活动共办、发展共促”。

据了解,南村街道西片区包括济泺路以西的西、南、北三个社区,均为建于上世纪80年代的开放式小区。随着辖区人口流动性持续增强,很多党员、群众都反映缺少学习、活动的场所。为改变这一状况,天桥区南村街道西区联合党委正式成立。西区联合党委成立后西、北、南三个社区合署在原西社区办公,而原本的北社区居委会被打造成为社区矫正服务中心和残疾人康复中心,原本的南社区居委会将成为社区技能培训中心。

“痴”男世界杯 “怨”女世界悲 四年一度的世界杯 你跟她还好吗

每四年一届的“世界杯足球联赛”不知道什么对爱情造成了全世界男人的节日,也成了难得的“盛宴”。为了它,太多的男人都几十天内没有白昼黑夜之分,哪怕上班遇到,哪怕不与女友约会,哪怕请假,哪怕丢了饭碗……也要几个大老爷们在夜晚的酒吧、大排档、城市广场的电视荧屏下聚集。那一刻,他们可能认识,也可能根本就没有见过面,他们可能是同一个国家的,也可能是不同肤色的球迷。那天,他们都是哥们、伙计,他们举着啤酒罐,吃着烧烤,为每一场比赛各当喜欢的球队兴奋、呐喊!

每四年对男人来说,这道世界的风景线比什么都好看,比什么都痛快。他们把在这儿年内工作场所、家庭压力、社会责任、一切的不顺、怨恨都发泄出来了……聪明的女人在这个时候都躲着、让着男人。哪怕再软弱的男人,这几天也别和他较劲。否则,真成了男人的世界杯,女人的世界杯“悲”了。

女人与足球争“宠”

因为自己不是球迷,完全对老公所谈的是球不感兴趣,老公就整天晚上会酒吧跟朋友一起看球,天亮了才回来睡一会儿。现在一天跟他见面的时间连一个小时都不到,本来夫妻生活质量就不怎么好,现在连见面都成了奢望,恨不得让人直咬牙。”带着丈夫前来山东东方男科医院的王女士对专家诉苦:“以前怎么说也还有夫妻生活,现在世界杯期

男人小心被剥夺看球权利

丙,他整天只知道足球,完全不顾我的感受,我感觉他并不重视我。”山东东方男科医院专家赵影指出:像王女士这样被世界杯困扰而成为“足球怨妇”的还有很多,更何况那些平时和妻子来往接触较少的男士,更是让矛盾激化,妻子的埋怨很有可能剥夺了丈夫看球的机会。

山东东方男科医院专家赵影特别

提醒:遇到世界杯这样的非常时期,夫妻间最好能换位思考,各让一步。男性要尽可能地平衡好足球与妻子的关系,对那些有性功能障碍问题而影响夫妻生活的男性,最好到医院接受治疗,缓解妻子的怨恨,以便在世界杯期间争取遥控器的主动权。“毕竟世界杯4年一次。”赵主任还是希望妻子们对球迷老公多一些宽容。

观战世界杯 让品牌东方男科为您的健康护航

对于像王女士这样的“足球怨妇”,赵影主任建议女性可以理性对待,鼓励丈夫及早到正规专业男科医院接受治疗,解决因男性功能障碍带来的夫妻生活质量不高的问题。

位于济南市英雄山路162号的山东东方男科医院,是齐鲁首家高起点、高品质的专业男科医院,是“中国男科临床示范基地”、“健康中国2020公益示范医院”、“男性生殖健康促进工程指定医院”、“全国百姓放心医院”。自建院以来,医院凭借高超的技术、优质的服务已成功治愈上万例功能障碍患者,2014年

最新升级的功能性障碍治疗新技术——超能微创技术,使得齐鲁大地功能性障碍治疗取得了重大突破,山东东方男科也因此荣升为齐鲁首个通过提高质量救治性功能障碍的专业品牌男科医院。据悉,此技术是在准功能CT下精准定位、万例零手术零并发症,一生仅需一次微创手术就能让齐鲁勇士告别性障。山东东方男科医院凭借一流的诊疗技术、高端的诊疗设备、权威的资深专家、贴心的医疗服务和优质的管理体系,现已打造成为齐鲁首家高精医疗健康会所,在国内同行业中

居于权威及领先地位,享有极高的声誉,深爱患者好评。

山东东方男科医院温馨提示:有人说,女人和足球天生是绝缘,其实足球和女人是可以共处共生的。在我们眼中世界杯正在回归中性,因为足球,男人更加敏感、细腻,因为足球,女人则多了几分刚烈。所以在世界杯期间,女性朋友应该多一份理解,少一份抱怨。如果您还有疑虑可以拨打24小时电话0531-82988882查询专家,或者直接登录山东东方男科医院官方网站: <http://www.82987977.com> /进行咨询预约。



山东东方男科医院 Tel:0531-82988882 官方网址: www.82987977.com QQ:800033313



省内首家专业品牌男科医院 地址:济南市英雄山路162号 长途汽车站乘4135市内乘27\64\67\76\88\137\K52\K93路车到“七里山路”站下车路东即是